

# 河南自贸区线上招商周开启 金水区块4个项目上会签约

本报讯 4月20日上午,由河南省商务厅、河南自贸试验区工作办公室主办的中国(河南)自由贸易试验区线上招商周推介会暨郑州片区重点项目签约仪式在河南自贸大厦举行,金水自贸区块有4个项目上会签约。

为贯彻落实省委、省政府应对疫情“一手牵两头”工作部署,河南自贸试验区创新招商引资方式,采取“云招商”等举措推动招商引资工作,开展线上招商周活动,实现推进项目快速落地。这次,河南自贸试验区线上招商周活动从4月19日持续到23日,围绕“打造国际化园区、推进现代化治理”,开展系列宣传推介。

经过前期对接、洽谈,金水区块共签

约重点项目4个。中信集团牵头设立的专业跨境投资平台——信金控股、具有国际视野的资产管理和财务顾问专业机构——海厚泰资本、专注于海外投资的领先私募机构——Keterm分别和金水区自贸办签订战略合作协议,签约双方将在日本伊藤忠商事株式会社体系内产业项目落地、韩国SK集团体系内产业项目落地、以色列资金和项目引进等方面开展合作,将在金水区导入一批国际化新总部、高科技、新贸易、新金融等新兴产业项目。

此外,河南一贸通外贸综合服务有限公司与慧谷双创签约,在金水自贸区块搭建完善的国际化人才服务体系 and

家科技成果转化中心,打造国家级慧谷智造工坊孵化器。

在重点招商项目推介环节,推介了郑州国际金贸港项目和金水“一带一路”经贸产业园。

郑州国际金贸港项目占地312.77亩,总投资120亿元,规划总建筑面积约136万平方米,其中地上约80万平方米,建设集商务办公、会议展览、特色商业、国际酒店于一体的高品质国际商务区。该项目重点引进总部经济、国际贸易、新兴金融、高科技等产业,预计项目建成后5年内将形成2~3个自贸特色产业集群,集聚总部企业、跨国公司和龙头企业500家以上。记者 王翠 通讯员 杨宁可

## 丰产路街道 积极做好疫情宣传工作

本报讯 4月19日,丰产路街道特印制一批《致湖北来(返)郑朋友的一封信》和《湖北来(返)郑朋友温馨提示》宣传海报。

宣传海报张贴在各楼院小区、宾馆、工地、医院、地铁口等公共场所,提醒湖北返郑的朋友及时申报健康信息,配合社区做好健康码查验、体温检测、居家健康管理等防控措施。《致湖北来(返)郑朋友的一封信》保护公众和来郑人员的健康,提醒湖北返郑的朋友做好公共场合及自身的日常防护。记者 王翠 鲁慧

## 东风路街道 保障楼宇企业复工复产

本报讯 近日,东风路街道几个商务楼宇工作站纷纷摸索出适合自己的“防疫作战计划”,坚持党建引领,以多项举措配合街道做好商务楼宇疫情防控工作,有序推进商务楼宇入驻企业复工复产。

密切联系,走访排查。联合楼宇物业管理等部门纷纷成立抗击疫情防控小组,第一时间走访企业,积极协助物业、企业管理人员完成疫情期间的防控工作和复工复产工作,与物业签订责任书,提醒职工注意防护、减少接触风险,加强对企业职工的动态管理,及时了解并每日上报复工复产相关情况。

加强宣传,有效引导。及时下发疫情防控宣传资料,张贴疫情防控宣传海报并随时与企业保持联系。记者 鲁慧

## 北林路街道 环卫工技能大比拼放松心情

本报讯 “希望街道办事处和公司每年都能够组织几次这样的活动,非常感谢领导对我们的关心,这样的活动就像一个家庭的大聚会,一年中难得有一天大家聚在一起聊聊天、比比技能、放松放松心情。”环卫工张俊芳说。

4月26日上午,在疫情取得阶段性胜利和“五一”国际劳动节到来之际,金水区北林路街道办事处组织辖区一线环卫工人进行环卫技能比武大赛。

此次活动提高了环卫工人的业务技能,增强了环卫工人的团队意识,游戏环节的设置进一步让环卫工人放松身心,更加轻松愉快地工作。

记者 鲁慧 通讯员 曹交托

## 凤凰台街道 弘扬五四精神 绽放青春之歌

本报讯 4月26日上午,凤凰台街道在英协社区举办“弘扬五四精神、绽放青春之歌”活动。

宣誓仪式在欢快激昂的中国共青团歌《光荣啊!中国共青团》声中圆满结束。这次重温入团宣誓活动使团员们经历了一次心灵的洗礼,也是英协社区党支部对团员的一次革命传统教育。

记者 鲁慧

# 未来路街道 稳住基本盘 加快发展步伐

本报讯 今年,“坚决稳住经济社会发展的基本盘和关键点,全面加快街道生产建设步伐”,是未来路街道党委书记聂思军对全体街道人员提出的要求,更是期许。4月15日上午,街道召开了2019年度目标总结表彰暨2020年工作安排部署会,梳理了2019年“成绩单”,写下了2020年“计划表”,通过“四个突破、五项重点、三大支撑”力求在“新”上见能力,在“干”上见功夫,在“实”字上见成效,确保今年各项工作全面高效稳步推进。

会上,街道党工委副书记、办事处主任汪守景总结街道2019年工作并安排部署2020年工作。

街道经济社会发展的主要预期目标是:地区生产总值完成138亿元;一般公共预算收入突破7亿元;全社会固定资产投资总量完成30亿元;重点项目投资完成28亿元;社会消费品零售总额增长8%以上。

做好今年经济社会发展的各项工作意义重大,是挑战,也是考验。具体来

讲,街道要重点抓好以下八个方面工作:

以主题教育为载体,抓牢基层党的建设;以“双改”工作为契机,抓深城市有机更新;以精准服务为着力,抓优辖区营商环境;以构建服务体系为根本,抓实民生改善保障;以环境综合治理为抓手,抓紧生态文明建设;以群众文化剧院为依托,抓新人文未来建设;以云平台为核心,抓住5G人工智能;以双重预防体系为保障,抓好安全稳定工作。

记者 王翠 通讯员 李果

# 北林路街道构建高水平高质量发展城区街道 全力以赴构建“惠民北林” 打造“清廉北林”

本报讯 4月24日上午,金水区北林路街道第一届党建工作代表大会第三次会议与2019年工作总结表彰大会召开,回顾总结2019年工作,安排部署2020年工作,表彰过去一年在全街道各个领域做出突出贡献的先进集体和个人,为构建更高水平的高质量发展城区街道,全面形成街道“各项目标任务持续走在全区前列”的工作态势,正式按下“快进键”“加速键”,全力以赴加快各项工作进程,全面完成今年各项目标任务。街道领导班子成员,各科室与社区负责人,街道党员代表,村“两委”班子成员、“两新”党组织及辖区公共单位代表参会。

北林路街道党委书记牛易作发言报告,围绕一年来经济发展、红色党建、基层治理、民生福祉等方面所做的工作

和取得的成绩对2019年度工作做全面、详细的总结。同时,对2020年的工作进行部署和安排,街道将在党建引领、经济发展、基层治理、生态宜居、社情民意、廉政风纪等方面下功夫,推进各项工作,争取取得新成绩。

大会还宣读并表决通过了《北林路街道2020年度民生实事工程》。宣读并表决《中共北林路街道第一届党建工作代表大会第三次会议决议(草案)》。

2020年北林路街道的工作目标是:精准发力、精准施策,以重点工作、关键环节的突破带动全局,高质量、高品质、高水平圆满完成2020年各项工作任务,持续保持年终考核在全区第一方阵,努力构建更高水平的高质量发展城区街道。

会议强调,要在做好疫情防控的前提下,高质量推进“六个北林”建设,具体



做好以下重点工作:要全力以赴构建“红色北林”,要全力以赴构建“繁荣北林”,要全力以赴构建“品质北林”,要全力以赴构建“生态北林”,要全力以赴构建“惠民北林”,要全力以赴打造“清廉北林”。

记者 鲁慧 通讯员 陈卫博文/图

# 人大代表“云接待” 服务选民“不打烊”

本报讯 近日,金水区南阳路街道“疫”中谋变。4月14日,一场别开生面的“代表接待选民日”活动在金水区南阳路街道5个社区人大代表联络站如期举行。扫码直播、视频连线、线上留言,借助“微信”这个平台,参加接待活动的代表变身“主播”,面对屏幕,与辖区的选民在“云端”沟通交流、听取心声、纾解民困,实现接待“零接触”,让民意趁热落

地。

此次接待日,街道5个社区代表联络站提前一周在社区各个楼道张贴活动公告、二维码,明确活动的主题和线上接待形式,群众可通过扫描二维码提前登记、扫码入群,并由站长对选民反映的问题进行第一轮梳理、分号后交由当天接待的代表。接待日,选民根据号码依次发言,可以与代表通过视频连线、在线留言等形式进行沟

通交流。需个别回复的居民还可以填写个人信息及联系方式,由代表一对一“私聊”,直接在家就能和代表“对话”。

“码”上开放式接待是疫情期间的一种全新尝试,受到代表和选民们的一致称赞。本次接待日共计有8名人大代表参与,接待选民166名,收集反映问题22个,当场解决率达62.5%。

记者 鲁慧 通讯员 王云 臧跃鹏